11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuewn: 15.07.2008 23:33:19

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHst Bpada: 16.07.2008 21:20:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/35735/answer/35736




YBaxkaeMmbii Auapei! YacTo nmoBpexngeHre CIU3UCTON BCTPedYaeTCs TPy NHPEKIHUAX MOUYEIIOIOBHIX
nytel. O6cnenyitecs ¢ naptHepiued Ha 3I1I1I1 (3aboneBanus, nepegamIIAecs MOJI0BEIM IyTeEM) U
cOemnaiTe IOCEB MOYH Ha (PJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTHOMOTUKAM. YIayHu.



